

刺鱼



[刺鱼 下载链接1](#)

著者:赵昌仁

出版者:南海出版公司

出版时间:2010-3

装帧:平装

isbn:9787544246682

《刺鱼》内容简介：刺鱼，生活于浅海。刺鱼妈妈产卵之后会迅速离去，一切由刺鱼爸爸料理，刺鱼爸爸会豁出命来守护鱼卵，从早到晚，从晚到早……鱼卵终于孵了出来，小刺鱼们一天天成长，长大，撇下刺鱼爸爸远走他乡。最后，孤零零的刺鱼爸爸便会一头扎进石缝，死去……

世间只有一种东西可以超越生死，那就是爱。

为了救治身患白血病的儿子，为了使“绝症”变成“重生”，他，一个才华横溢的诗人，一位朴素拮据的父亲，用爱、心血、身体、尊严，甚至全部生命，谱写了一曲令万千人泪湿沾巾的生死悲欢。

作者介绍:

赵昌仁

韩国著名作家。著有《当她睁开眼睛的时候》、《初恋》等。

2000年，《刺鱼》甫一出版，立刻引起巨大轰动，半年之内印刷54次，销量突破160万册。作品以“刺鱼”这一具有深沉父爱意味的动物为题，用令人心碎的优美文字和恸人心魄的悲凉情节，将一个万千读者为之垂泪的亲情故事，刻写得荡气回肠。作品获得读者和媒体的如潮好评，被誉为“年度最感人小说”。

目录：

[刺鱼_下载链接1](#)

标签

韩国小说

刺鱼

韩国

父爱

赵昌仁

韩国文学

小说

文学

评论

啊啊！！！！好尼玛感人啊！！！

非常假，矫揉造作。可还是会很感动，因为我也有爸爸。

流畅舒缓，沉默的力量，爱的力量。虽然是依据作者朋友的经历写出，但是还是要感叹一声，韩国的白血病患者真多啊……

看前边三分之一的部分时，想的都是曾经的那个朋友。说是曾经，也是有着说不清道不明的原因的。

十岁的小男孩，又是白血病，两年前只是觉得这是可怕又陌生的病，因为陌生，那可怕又减少了几分。两年后的现在，再也不觉得它遥远陌生了。每天除了忍受身体本身的病痛折磨，还有忍受高强度抗癌治疗带来的副作用反应。别以为他只是小孩，心里什么都知道呢。他像我依赖妈妈一样依赖他的爸爸。他的爸爸陪伴着儿子度过了最最难熬痛苦的日子，最后孩子痊愈了，自己却离开了。压抑了一辈子，到最后也没法表达出对孩子的真实感情，不得不冷酷地对待儿子好让他忘了自己，安心地和妈妈一起生活，长大。看到最后三分之一的时候，完全被这位父亲给予孩子的爱深深震撼了。父亲在刚懂事时变成孤儿，自己挣扎奋斗后成为了一位诗人，之后被妻子抛弃，儿子患病后，成了穷光

重读，2010 夏。

哭到哭不下去

可能是因为不是作父母的，所以无感；因为电视找来对比的

的确挺好看

或许是因为自己并未为人母，我无法明白明明拿不出钱而让孩子置于可能被强制停止治疗而不向有钱的孩子母亲说出实情的父亲的心理。从头到尾父亲也不过是自以为的孩子

的心理不是吗？若是要养育一个孩子，得付出太多。有机会的话，想加入骨髓库。

感动 伤心 为父亲，为孩子

情真意切的东西，纵然没什么新意，也足以打动人

这个哭好半天啊。

“你虚度的今天，是昨天死去的人全身心渴盼的明天。”

“人皆拥有决定自己生命的权利”

面对不治之症是要为了生命的延续坚持痛苦的治疗，还是放弃治疗去做些想做的事，让身心更愉快些？

看得我眼泪哗哗~

相比电视剧更喜欢小说，虽然戏剧性没有那么强，但人物情感的诗意更有感染力。

虽是没新意的韩式催泪题材 但看到结尾郑浩然送走儿子默默病逝还是感动得一塌糊涂
就像好女人吕真姬设想的那样
有那么一天达云回国会再回到沙砾沟怀念他伟大的父亲吧

你有的上帝会给你更多，你没有的上帝会连你仅有的也夺走。。。。但是，但是，总有一天给予的他会收回，夺走的他会补偿。只要你值得。

母爱在广度，父爱在深度。泪与爱从来都是无法分割的。

你虚度的今天，是昨天死去的人全身心渴盼的明天。

[刺鱼 下载链接1](#)

书评

有些东西，越不可能出现，就越弥足珍贵，即使它仅存在于文字的世界里。

《刺鱼》会是一本怎样的书呢？

我已不再有太多童心，某种意义上的科学知识已经从视野中淡出许久了，当拿起这本书的时候，我茫然，毫无知觉。

如果一定要给这种状况找个堂而皇之的名目，那就是，我这样...

无意中买到的这本书 花了近3个小时读完 从第一句话便开始难过 “爸爸是个大傻瓜”
或许这故事的主线仍然有些俗套 父亲为了儿子献出自己的一切 这是责任也是爱的表达
看书的时候 想起了自己的爸爸 恩 我很喜欢我爸爸 我爸爸也是个傻瓜 我的爸爸
早已没了年轻时帅气的模样 一年...

约莫是初二的时候第一次读了这本书。现高三暑假闲来无事又翻出来，还有一点点没看完。全书情节叙述之类不能说很精彩，尤其儿子的视角有些过于成人化。可依我陋见，抛开其他不足，这还算是一本赞颂父爱好书。

我有一个很爱很爱我的老爸，我也看过不少关于父爱的小说或事迹。尽管...

刺鱼，生活于浅海。

刺鱼妈妈产卵之后会迅速离去，一切由刺鱼爸爸料理，刺鱼爸爸会割出命来守护鱼卵，从早到晚，从晚到早……鱼卵终于孵出来了，小刺鱼们一天天成长，长大，撇下刺鱼爸爸远走他乡。最后，孤零零的刺鱼爸爸便会一头扎进石缝，死去……

你知道吗？人啊……只要留...

这么会有这样一种鱼呐？没看书之前还真是不知道呐。

“你虚度的今天，是昨天死去的人全身心渴盼的明天。”

“人皆拥有决定自己生命的权利”

每每看到在病痛面前的无能为力，就不禁感叹生命的脆弱。

面对不治之症是要为了生命的延续坚持痛苦的治疗，还是放弃治疗去做些想做的...

那是怎样一份父爱？不明白。

虽然是我厌恶的那种俗套剧情：小孩得了绝症，父亲苦苦生存，四处为孩子求的救命之“药”。然而这书出奇的，用上了朴素的语言，所以反而出奇的吸引了我。当父亲放下尊严，向旧同学求救时，我说不出那是怎样一种感受。
但我看完这一处时，我寻着爸爸...

[刺鱼](#) [下载链接1](#)